
Tisztaság új alapokon
Tökéletes textilápolás a Mielével
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Üdvözöljük a Mielénél

IMMER BESSER – A mi igényünk

Amikor dédapáink megalapították a Miele vállalatot, a siker érdeké-
ben ki kellett emelkedniük a versenytársaik közül. Ez csak kétféle-
képpen lehetséges: vagy jobbak, vagy pedig olcsóbbak vagyunk a 
többieknél. A kettő egyszerre sohasem működik.
 
Ők amellett döntöttek, hogy jobbak leszünk a többieknél.
 
Azt, hogy a Miele ezt az igényt az elmúlt 115 évben újra és újra 
teljesíteni tudta, számtalan kitüntetés és teszt győzelem mellett 
szerte a világban a sok millió elégedett ügyfél igazolja.
 
Ez annak köszönhető, hogy az értékek és célok változatlanok, amely 
csak generációk óta családi kézben lévő vállalatban érhető el. Ezért 
a cég működését és stabilitását a rövidtávú tőzsdei érdekek nem 
befolyásolják.
 
Ebben az értelemben a Miele 1899 óta nemcsak az első osztályú 
termékminőség és a német mérnöki precizitás megtestesítője, 
hanem tisztelettel, fair bánásmóddal és partnerséggel fordul a 
kereskedők, a végfelhasználók, a beszállítók, az alkalmazottak felé. 
Az erőforrás-kímélő gyártási módszerekkel előállított, gazdaságosan 
működtethető termékeink áram- , víz - és mosószer felhasználása 
kevésbé terhelik pénztárcánkat.* Ezért aki Mielét vásárol, az környe-
zettudatos döntést hoz.
 
Azt, hogy ez így is marad, megígérjük Önöknek - a tulajdonos 
cégvezetés negyedik generációjaként. 

Dr. Markus Miele    Dr. Reinhard Zinkann

*  Fenntarthatósági erofeszítéseinkrol részletesebben olvashat az alábbi oldalon: 
www.miele.com
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A Miele szerviz
A Miele vásárlók kiemelt figyelemben részesülnek. Ezt garantálja a gyors és hatékony vevő-
szolgálatunk, amelyet többször az iparág legjobbjának választottak. Ha egyedi készülékbe-
mutatást vagy készüléke professzionális tisztítását szeretné, akkor is szívesen házhoz jövünk 
Önhöz. Mindig kéznél vagyunk. Ezt megígérjük!

A Miele design
A Miele a letisztult formát és az időtálló eleganciát képviseli. Sehol másutt nem talál ilyen 
sokféle formájú és színű beépíthető konyhai készülékeket, amelyek a legkülönbözőbb stílu-
sokhoz és konyhabútor frontokhoz illenek. A készülékdesign a legnagyobb gondossággal 
összehangolt, függetlenül attól, milyen elképzelés alapján rendezi be konyháját. A Miele 
tökéletesen illik Önhöz.

A Miele komfort
Legyen szó klasszikus forgókapcsolóról, érintőgombról vagy nagyfelbontású TFT-kijelzőről, a 
Miele készülékei könnyen kezelhetők. Emellett a konyhában vagy a mosásnál használt, 
kényelmes és megbízható Miele automatikus programokkal a siker garantált…

A Miele technika 
A Miele a legjobb eredményeket képviseli minimális energiafogyasztás mellett. A ruhái, a 
padlója, az edényei higiénikus és kímélő ápolásáról valamint a sütés-főzés során a sokszínű 
ízélményről az átgondolt technika gondoskodik a sok innovatív kiviteli jellemzővel, ami csak a 
Mielénél érhető el. Ezt bizonyítja a számos első hely a legnevesebb termékteszteken a világ 
minden táján.

A Miele minőség
Már több, mint 100 éve érvényes, hogy a Mielében megbízhat. Az iparág egyetlen gyártója-
ként a mosógépeket, a szárítógépeket, a mosogatógépeket és sütőket 20 évre teszteljük. Aki 
egyszer Mielét vásárol, az mindig a Miele mellett fog dönteni: ügyfeleink az egész világon 
hűek maradnak hozzánk és továbbajánlják a Mielét. A jövőre nézve is megígérhetjük, hogy a 
minőségben és a hosszú élettartamban nem kötünk kompromisszumot.

IMMER BESSER
Márkaígéretünk

A Miele márka
Számos országban a Miele az ágazat 
leginkább áhított márkája. Sőt, a hazai 
német piacon a Mielét 2013-ban, az összes 
iparágat figyelembe véve, minden idők 
legjobb termékmárkájának választották 
(„best brand ever“). Egy ilyen márka a 
felhasználóiról is felfed valamit: a Miele 
vásárlók minőségorientáltak, stílusosak és 
nagy hangsúlyt fektetnek háztartási készü-
lékeiknél a designra, a kényelemre és a 
környezetbarát kialakításra.

Sok jó érv szól a Miele mellett. 
Íme hat érv ezek közül.
A Miele az 1899-es alapítása óta hű az 
„Immer besser“ márkaígéretéhez. Ez azt 
jelenti, hogy mindent megteszünk azért, 
hogy "Immer besser", azaz "Mindig jobbak" 
legyünk, az összes többi gyártónál, és 
"Immer besser", azaz "Mindig jobbak" 
legyünk annál, mint amilyenek éppen 
vagyunk. Ez a vásárlóink számára azt a 
megnyugtató biztonságot jelenti, hogy a 
Mielével egy jó döntést hoztak - talán egy 
életre szólóan.
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Ezt csak a Miele tudja
 A tökéletes textilápolás rendszere

A textilápolási rendszerünk a teljes folyamatot figyelembe veszi, a 
mosástól kezdve a szárításon át a vasalásig. Sőt a Miele 
CareCollection mosó- és ápolószereit saját laborunkban fejlesztettük 
ki, ezért ideálisan illeszkednek a Miele készülékekhez.

Az ideális kombináció
A Miele mosógépek és szárítógépek a design és a kivitel tekinteté-
ben tökéletesen illeszkednek egymáshoz. A kezelési koncepció és a 
programkínálat következetesen ugyanazt a filozófiát követi. Így 
kínáljuk Önnek a legjobb tisztítási- és ápolási végeredményt textíliái 
optimális kímélése mellett.

A tökéletes befejezés
Csak a vasalással kapja meg a legtöbb ruha a tökéletes befejezést, 
hiszen a mechanikus és termikus kezelés további védelmet nyújt a 
textíliáknak. Különösen egyszerűen, kényelmesen, gyorsan és 
hatékonyan vasalhat a Miele FashionMaster vasalórendszerrel és a 
Miele vasalógéppel.

Egyszerűen tökéletes végeredmény
Nem mindegyik kereskedelemben kapható mosószer tisztít egyfor-
mán jól bármely mosógépben. Ezért fejlesztettük ki - kiválasztott 
beszállítókkal együttműködve - saját laborunkban a Miele 
CareCollection termékeket. A receptúrák tökéletesen a Miele mosó-
gépekre és szárítógépekre lettek hangolva. Így lehet minimális 
mosószer adagolással a Miele készülékek teljesítményét optimálisan 
kihasználni és emellett óvni a környezetet.
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Milyen mosógépet szeretne?
Bemutatjuk Önnek, hogy milyen mosógép és szárítógép 
típusok közül választhat.

A Miele mosógépek fajtái

Mosó-szárítógép
Ez a készülék egyesít egy kiváló 
felszereltségű elöltős mosógépet 
egy kondenzációs szárítógéppel. Ideális 
azoknak, akinek magas elvárásaik vannak, 
de nem rendelkeznek elég hellyel.

Felültöltős
Ezek a kompakt készülékek kis helyet 
igényelnek. A felülről történő kezeléssel 
elegendő mozgástér marad a készülék előtt.

Elöltöltős
Ezek a mosógépek elölről különösen 
könnyen betölthetők és kezelhetők. A 
számos különböző felállítási lehetőségnek 
köszönhetően (torony, aláépítés stb.), ezeket 
a készülékeket sokféle módon elhelyezheti.

A Miele szárítási rendszerei

Hőszivattyús szárítógép
A különösen takarékos Miele hőszivattyús 
szárítógépek ugyanazt a komfortot és 
rugalmasságot nyújtják, mint a hagyomá-
nyos kondenzációs szárítógépek - ugyanak-
kor akár 50 %-al kevesebb áramot 
fogyasztanak. 
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Hogyan szeretné készülékét elhelyezni?
Megmutatjuk Önnek azokat az elhelyezési lehetőségeket, 
amelyekből a mosógép és a szárítógép kombinálásakor választhat.

Side-by-side
A Miele mosógépek és szárítógépek techni-
kailag és optikailag tökéletesen összeillenek. 
Így mindkét készüléket egymás mellé 
állíthatja, és a frissen mosott textíliákat 
kényelmesen bepakolhatja a szárítógépbe. 
Ergonómiailag előnyös a ChromeEdition a 
döntött blendével. A WTS 510 lábazat 
(tartozék) a készülék alatt praktikus 
tárolóhelyet, és a be-és kipakoláshoz 
kényelmes magasságot nyújt.

Aláépíthető
A Miele ChromeEdition készülékei, a WDA, 
W 3000, W 5000, TDA és T 8000 sorozatok 
egyenes kezelőpanellel aláépíthetők. Ha a 
készüléktetőt egy aláépítő elemmel helyette-
sítjük (UBS W1/G vagy UBS T1/G), akkor 
ezek a készülékek betehetők egy 82 cm 
fülkemagasságú munkalap alá.

Alátolható
Minden Miele elöltöltős készülék betolható 
egy legalább 85 cm fülkemagasságú 
munkalap alá. A készülék tetejét ennél a 
megoldásnál nem kell levenni.

Mosógép-szárítógép torony
Ha az egymás mellé történő elhelyezéshez 
nincs elegendő hely, akkor a legtöbb Miele 
mosógép és szárítógép helytakarékosan 
toronyba állítható. Ennél a megoldásnál a 
mosógép mindig alul van. A stabil össze-
kapcsoláshoz a Miele különböző összeépítő 
elemeket kínál. Néhány – pl. a WTV 512 
– praktikus fiókkal van felszerelve. Itt tárol-
hatja a tartozékokat, vagy ráhelyezheti a 
ruháskosarat a szárítógép kényelmes be- és 
kipakolásához.
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A Mielénél nem kell döntenie az innovatív technika és az elegáns 
design között. A textilápolás új generációja a funkciót összekap-
csolja az esztétikával - két különböző designvonalban.

Új designvonalak
  és

ChromeEdition
Klasszikus készülékdesign, modelltől függően kerek krómacél ajtóval 
és betekintő ablakkal a mosógépeknél és a szárítóknál. A készülé-
kek választhatók egyenes vagy ergonómikusan döntött 
kezelőpanellal.

WhiteEdition
Friss designvonal a textilápolásban: modelltől függően kerek design 
ajtóval fehérben vagy aluezüst kivitelben, és betekintő ablakkal a 
mosógépeknél és a szárítóknál. Kezelőpanel króm díszítéssel.
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Melyik kezelési módot részesíti 
előnyben?
Egyedi kezelési koncepciók

4-soros TFT-kijelző forgatógombbal és nyomógombokkal
Kifinomult: további opciók és speciális programok sokféle kiválasztása.

1-soros kijelző forgatógombbal és nyomógombokkal
Áttekinthető: sok praktikus speciális programmal és hasznos kiegészítő funkcióval.

4-soros TFT-kijelző forgatógombbal és nyomógombokkal
Kifinomult: további opciók és speciális programok sokféle kiválasztása.

1-soros kijelző forgatógombbal és nyomógombokkal
Áttekintehtő: sok praktikus speciális programmal és hasznos kiegészítő funkcióval 

A legjobb Miele Önnek
A Miele mosógépek és szárítógépek kezelési koncepciói logikus és egyértelmű felépítésűek: 
kényelmes forgatógomb a mosó- vagy szárítóprogramokhoz, áttekinthetően elrendezett 
gombok a kiegészítő funkciókhoz. Így logikus kezelés válik lehetővé jobbról balra haladva: a 
készülék bekapcsolása – a program és az opciók kiválasztása – start. Egyes modellek 
nagyfelbontású TFT-kijelzővel vannak felszerelve.

Nagyméretű érintőkijelző
Luxus: a speciális programok és a különleges funkciók legnagyobb választéka.

Nagyméretű érintőkijelző
Luxus: a speciális programok és a különleges funkciók legnagyobb választéka.

Mosógépek Szárítógépek



minden modell 
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minden modell 
legalább A+
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A környezetünkkel szembeni felelősségvállalásnak már több, mint 
110 éves hagyománya van a Mielénél. Hiszen a természet jelenti 
létünk alapját, amelyet óvni szeretnénk. Mindez az anyagválasztás-
nál kezdődik, a hatékony termeléssel folytatódik, és – a készülékek 
hosszú élettartama után – a környezetbarát újrahasznosítással 
végződik.

Takarékos és környezetbarát mosás 
A Miele mérnökei sok energiát fektetnek abba, hogy Ön energiát 
tudjon megtakarítani. A W1 sorozat összes mosógépe könnyedén 
eléri a legmagasabb A+++ energiaosztályt. A legtakarékosabb 
modellek akár 40%-kal kevesebb áramot használnak , mint az A+++ 
energiahatékonysági osztály határértéke (46). Egyes Miele modellek 
Smart Grid technológiával rendelkeznek, ezáltal kihasználhatók a 
kedvezőbb áramtarifák. Ha egy második vízcsatlakozással is rendel-
kező mosógép mellett dönt, akkor a napenergia berendezéssel 
előállított melegvíz használatával akár 47 % áramot takaríthat meg.  
A Miele Allwater rendszer lehetővé teszi a meleg-, kút- vagy esővíz 
alternatív használatát. Ezzel akár 70 % ívóvíz takarítható meg.

Az új Miele mosógépekkel annyi áramot és vizet takarít meg, mint 
még soha. Csak egy dolgon nem spórol, a tökéletes tisztaságon.

Takarékos és környezetbarát szárítás
Az utóbbi 15 évben a Miele – a textilápolás úttörője –szárítógépeinek 
áramfogyasztását több, mint 60 %-kal csökkentette. Ezért ma már 
az összes Miele hőszivattyús szárítógép eléri legalább az A+ ener-
giaosztályt. Néhány Miele szárítógépnél szintén ki tudja használni a 
SmartGrid, vagyis a kedvezőbb áramtarifák előnyeit.

A Miele szolár szárítógéppel nagyságrendekkel több enregiát spórol-
hatunk meg. 40 %-kal takarékosabban működik, mint ami az A+++ 
energiahatékonysági osztályhoz szükséges. Ezért lett a piac legtaka-
rékosabb szárítógépe!

Textíliák szárítása a természet erejével. Mi, a Mielénél ezt a technikát 
helyezzük előtérbe, miközben hűek maradunk mottónkhoz: Immer 
besser vagyis mindig jobban.

Fenntarthatósági erőfeszítéseinkről részletes tájékoztatást adunk a www.miele-nachhaltigkeit.
de oldalon.

Mely ökológiai tulajdonságokkal rendelkezzen a készüléke?
Hatékonyság és tartósság
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Fedezze fel a tökéletes tisztaság új dimenzióját!
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* modelltől függően

1) Vizsgálati jelentés: WL 6401/13
2) 40 %-kal takarékosabb, mint az A+++ energiaosztályhoz szükséges határérték (46)

VILÁGÚJDONSÁG!
PowerWash és PowerWash 2.0

A Miele PowerWash rendszere* forradalmasítja a 
mosást. 

Mert a textilápolásban eddig el nem ért szintű tisztítási teljesítményt 
és gyorsaságot tesz lehetővé. A PowerWash rendszer két kiváló 
jellemzőből tevődik össze:

Az intenzív vízkeringtetés gondoskodik a Miele készülékek 
kiemelkedő mosási teljesítményéről: A mosás hatásfoka 10 %-kal 
nő1). 
 
A QuickPowerWash program a ruháit kevesebb, mint egy óra alatt 
kimossa – és mindezt tökéletes tisztítási eredménnyel.

A neves krefeldi wfk Tisztítástechnológiai Kutatóintézet megvizsgálta 
a PowerWash rendszer teljesítményét és igazolta1):

 A legjobb tisztítási teljesítmény: 
10 %-kal jobb, mint eddig.

Nagyon jó tisztítási teljesítmény  
kevesebb, mint 1 óra alatt.

PowerWash 2.0 – a PowerWash  
ökológiai továbbfejlesztése.

A PowerWash 2.0 rendszerrel rendelkező Miele mosógépek 40 
%-kal2) takarékosabban mosnak, mint ami az A+++ energiaosztály-
hoz szükséges - és kis töltet esetén is nagyon energiahatékonyan 
tisztítanak. A titok a Spin&Spray innovatív mosástechnológia, 
amely különösen alacsony vízszintet tesz lehetővé, ezáltal értékes 
felfűtési energiát takarít meg. És mindezt nagyon jó tisztítási teljesít-
ménnyel, kitűnő öblítési eredményekkel és mérsékelt programidők-
kel teszi a Pamut Eco programban is. Így a Miele W1 mosógépeknél 
egyetlen program sem vesz igénybe 3 óránál több időt. A 
PowerWash 2.0 új mértéket állít fel a hatékony mosásban: kompro-
misszumoktól mentes, tiszta és takarékos, mint még soha.
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VILÁGÚJDONSÁG!
TwinDos

*modelltől függően

Teljesen automata adagolás

TwinDos*
Teljesen automatikus adagolás - ehhez a TwinDos két 

lehetőséget kínál. Töltsön tetszőleges folyékony mosószert vagy 
öblítőt a mellékelt utántölthető tartályokba, vagy használja a Miele 
kétfázisú rendszerét. Ezzel a fehér és a színes ruhák tökéletesen 
tiszták lesznek. A legjobb hatásfok érdekében a TwinDos az 
UltraPhase 1-et és az UltraPhase 2-t az optimális időpontban ada-
golja a mosási folyamatban.
Így a Miele a legmagasabb mosóhatást éri el, és a legjobb folyékony 
mosószer adagoló rendszert kínálja a piacon egyetlen 
gombnyomásra.

A Miele forradalmasította a textilápolást: egyetlen más folyékony 
mosószer adagoló rendszer sem mossa olyan alaposan egyformán 
tisztára a fehér és színes ruhákat, mint a Miele kétfázisú rendszere. 
Mindezt átfogó tesztek bizonyítják. Forradalmi újítás a textilápolás-
ban, mert a hagyományos folyékony mosószerek nem tartalmaznak 
fehérítőt. 
 
A kiváló mosóhatás titka az UltraPhase 1 és UltraPhase 2 folyékony 
mosószer komponensekben rejlik, amelyek adagolása az elkülönített 
tartályokból az optimális időpontban történik a mosási folyamat 
során – teljesen automatikusan. 
 
Ezen kívül alternatívaként az eddig használt mosószerét vagy öblítő-
jét is betöltetheti a Miele tartályokba. A készülék a mosógépet a 
szokásos módon adagolja - azonban teljesen automatikusan.

Egy TwinDos rendszerrel rendelkező mosó-
gép vásárlásakor egy UltraPhase 1 + 2 
tartályt kap ajándékba.
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VILÁGÚJDONSÁG!
CapDosing

Egyszerű adagolás – tökéletes eredmény
Szeretne az olyan speciális alkalmazásoknál is, mint pl. a gyapjú 
vagy az outdoor ruházat, tökéletes mosási eredményeket elérni 
különösebb fáradság nélkül? Ehhez kínáljuk a Miele kapszulákat. 
Ezek a kis adagolókapszulák egyszerűen betehetők az öblítőszer 
fiókba. A Miele mosógép a kapszula tartalmát optimális időpontban 
adagolja – teljesen automatikusan.

A speciális ápolási feladatokhoz jelenleg tíz különböző Miele
kapszula kapható: öt speciális mosószer (Sport, Pehelytoll, Outdoor, 
Gyapjú, Selyem), három öblítő (Aqua, Nature, Cocoon), egy impreg-
nálószer, valamint egy booster (kiegészítő mosószerként) a makacs 
szennyeződésekhez. Próbálja ki – az egyszerű használat és a 
megbízható eredmények le fogják nyűgözni.

A kényes textíliák - amelyeknél korábban célzott kezelést kellett 
alkalmazni tisztítás során - a Miele kapszulákkal szintén kitűnően 
tisztíthatók. Ezzel időt és pénzt takarít meg.

CapDosing
Komfortos kapszulák: adagolja a speciális mosószere-

ket, az öblítőt, az impregnálószert és a boostert egyszerűen 
adagolókapszulákkal.
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Milyen alapvető tulajdonságok 
fontosak Önnek? 
A Miele mosógépek termékelőnyeinek áttekintése

TwinDos
Olyan tiszta, mint még soha: 

automatikus adagolás a forradalmi kétfázisú 
rendszerrel vagy más folyékony 
mosószerekkel.

QuickPowerWash
Gyors és alapos: tiszta ruha 

kevesebb, mint 1 óra alatt.

CapDosing
Komfortos kapszulák: adagolja 

a speciális mosószereket, az öblítőt és a 
kiegészítő mosószert egyszerűen 
adagolókapszulákkal. 

Termo-textilkímélő dob2)

Tökéletesen ápolt ruhák még 
gyorsabban: az elővasalás már a mosógép-
dobban simává varázsolja a ruháit.

Intenzív vízkeringtetés
Gyorsabb, takarékosabb, tisztább: 
intelligens vízbevezető rendszer az egyedül-
álló tisztítási teljesítményért.

PowerWash 2.0
A PowerWash 2.0 rendszerrel 

rendelkező Miele mosógépek 40 %-kal 
takarékosabban1) mosnak, mint ami az 
A+++ energiaosztályhoz szükséges – és kis 
töltet esetén is nagyon energiahatékonyan 
tisztítanak. A titok a Spin&Spray innovatív 
mosástechnológia, amely különösen ala-
csony vízszintet tesz lehetővé, ezáltal 
értékes felfűtési energiát takarít meg. És 
mindezt nagyon jó tisztítási teljesítménnyel, 
kitűnő öblítési eredményekkel és mérséklet 
programidőkkel teszi a Pamut Eco prog-
ramban is. Így a Miele W1 mosógépeknél 
egyetlen program sem vesz igénybe 3 
óránál több időt. A PowerWash 2.0 új 
mértéket állít fel a hatékony mosásban: 
kompromisszumoktól mentes, tiszta és 
takarékos, mint még soha.

*modelltől függően
1)takarékosabb, mint az A+++ energiaosztály 
határértéke (46)
2 Európai szabadalom EP 2 390 399 B1
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ProgramManager 
Intelligens és egyedi: a Miele 

gombnyomásra követi az Ön kívánságait 5 
programfunkcióval.

Folt-opció
Minden folt más: ezért a Miele 

mosóprogramok pontosan a különböző 
folttípusokhoz igazíthatók.

Milyen kényelmi jellemzők különösen fontosak Önnek?
A Miele mosógépek további termékelőnyeinek* áttekintése

Vízmennyiség mérő
Egyetlen cseppel sem több: a vízbevezetés 
mérése különösen precízen történik, a 
megbízható takarékosságért.

ProfiEco motor
Erős és takarékos: a Miele ProfiEco motor-
jaival erőteljesen, halkan és energiatakaré-
kosan moshat. Időtállóan.

Mennyiségi automatika
Mennyiségtan à la Miele: kevesebb ruhatöl-
tet, kevesebb víz- és energiafogyasztás. 
Teljesen automatikusan.

EcoFeedback
Tájékoztatás a fogyasztásokról: ezzel a 
funkcióval pontosan ellenőrizheti az áram és 
vízfogyasztást.

Alacsony fogyasztási értékek
Takarékos és hatékony: majdnem az összes 
Miele mosógép már most eléri a legmaga-
sabb A+++ energiaosztályt.

Mosási asszisztens
Mindig jó tanácsot ad: a mosási asszisztens 
megadja Önnek a legjobb programot a 
textíliáihoz.

20 éves élettartamra 
tesztelve1)

A wfk kutatóintézet által megerősítve: az 
átfogó vizsgálat alapján csak a Miele nyújt 
hosszú élettartamot.

SteamCare
Csaknem feleslegessé teszi a vasalást: a 
SteamCare a textíliákat már a mosás során 
simítja.

AutoClean-mosószer ada-
goló – szabadalmaztatott2)

Nincsenek maradványok a mosószer 
adagolóban: minden mosóprogramnál erős 
vízsugár gondoskodik a tisztaságról.

Waterproof rendszer (WPS)
A dupla jobban tart: szivárgás esetén egy 
dupla mágnes szelep elzárja a vízbevezetést 
közvetlenül a vízcsapnál.

Késleltetett indítás és a hátralévő idő 
kijelzése
Tervezhető: indítsa el a mosóprogramokat 
az Önnek tetsző időpontban – az időbeosz-
tásának megfelelően.

Dobmegvilágítás
Világos: a tökéletesen megvilágított textilkí-
mélő dobban a kipakolásnál egyetlen darab 
felett sem siklik át.

*modelltől függően   1)10.000 üzemóra különböző programfutási időkkel rendelkező különböző mosóprogramok használatánál.
2)Európai szabadalom E 2 022 884 B1 3)Lásd az összefoglalót is. A részleteket megtalálja a vízvédelmi garancia feltételeiben a jótállási jegyhez mellékelve és a www.miele.hu weboldalon.

WaterControl rendszer (WCS) 
Minden szárazon marad: a WCS figyeli a 
vízbevezetést, észleli a szivárgást és a vizet 
a készülék aljában.

Vízvédelmi garancia3)

Maximális biztonság: a vízvédelmi rendszer 
meghibásodása miatt bekövetkezett anyagi 
károkért a Miele viseli a költségeket – 20 
éven át.
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Expressz 20
Gyors felfrissülés: így az enyhén 

szennyezett és kisebb ruhamennyiségek 
gyorsan újra rendelkezésre állnak. 

Milyen mosóprogramok fontosak Önnek?
A textíliához alkalmas speciális programok*

Vegyes ruha/Egyes ruhadara-
bok mixelése

Hatékony megtakarítás: ezzel a speciális 
programmal a különböző textíliákat együtt 
moshatja. 

Sötét ruha
Intenzív színek: a gyengéd kezelésnek 
köszönhetően a sötét ruhák sokáig megtart-
ják intenzív színüket.

Pehelypaplan
Légiesen könnyed: a pehely- és tollpapla-
nok tisztítása kíméletesen történik optimális 
centrifugálás mellett. 

Pehelytoll
Teljes térfogattal: a pehelytollal bélelt 
textíliák, mint a kabátok vagy a párnák, 
könnyedek maradnak és szépen megtartják 
formájukat. 

Automatikus plus1)

Vegyes ruhákhoz: a pamut és a 
könnyen kezelhető ruhákat kényelmesen, 
egyszerre beteheti a mosógépbe.

Felfrissítés
Lágy és sima: a száraz textíliák felfrissítése 
és ideális előkészítése a vasaláshoz.

Függöny
Ragyogóan tiszta: az automatikus előmosás 
kiöblíti a port és a piszkot, és ezután követ-
kezik az intenzív mosás.

Végső gőzölés
Kevesebb vasalás: a végső gőzölés a 
nedves, frissen mosott ruhákhoz a felére 
csökkenti a vasalással töltött időt. 

A Miele mosógépek és szárítógépek szá-
mos speciális programmal rendelkeznek, 
amelyek az Ön ruháit a textilfajtának megfe-
lelően ápolják. A mosó- és szárítóprogra-
mok tökéletesen össze vannak hangolva.
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Milyen textíliák igényelnek különleges ápolást?
A textíliához alkalmas speciális programok*

Gyapjú
Nem megy össze, nem filcesedik: különö-
sen kímélő mosás az érzékeny gyapjú 
textíliákhoz.

Szintetikus
Kímélő és gyengéd: a szintetikus textíliák 
ezzel a speciális programmal sokáig szépek 
maradnak és tökéletesen megtartják 
formájukat.

Outdoor
Mosás a textília funkciójának elvesztése 
nélkül: a kiváló minőségű outdoor textíliák 
minden időben megőrzik funkciójukat.

Sportruházat
A fitnesz program: a sportruházat rövid időn 
belül újra használható.

QuickPowerWash
Gyors és alapos: tiszta ruha 

kevesebb, mint 1 óra alatt.

Selyem
Ragyogó ápolás: minden kézzel mosható, 
gyapjút nem tartalmazó textília mosása 
különösen kíméletesen történik.

Sportcipő
A bajnokoknak: a kímélő speciális program-
mal a mosható sportcipők gyengéden és 
hatékonyan tiszták lesznek.

Ingek
A gyűrődések ellen: csökkenti a gyűrődése-
ket és érezhetően megkönnyíti az ingek és a 
blúzok vasalását.

*modelltől függően
*modelltől függően
1)Európai szabadalom EP 0 835 955 B2

Higiénia 
Tartós: a megnövelt vízszint és a hosszabb 
hőmérséklettartási idő nem ad esélyt a 
csíráknak és az atkáknak.

Fejpárna
Csodálatosan friss: a szintetikus töltetű nagy 
fejpárnák ismét olyanok lesznek, mint 
újkorukban. 

Impregnálás 
A lehető legjobb végeredmény: a mosásnál 
a funkcionális textíliák egy speciális szerrel 
impregnálhatók.

Farmer
Nincs kifehéredés: így a farmerruházat 
hosszú ideig megtartja színét csúnya csíkok 
és gyűrődések nélkül.

Plüssállat
Egy élethosszig tartó barátságért: a külön-
böző textíliákból készült játékállatok ápolása 
erőteljesen, ugyanakkor kíméletesen 
történik.  

Új textíliák 
Ápolás a forma megtartásával: az újonnan 
vásárolt ruhadarabok gyengéd tisztítása a 
forma és a szín tökéletes kímélése mellett.
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Típus-/Modell megnevezése WKF 130 WKG 130 WKH 130 WPS
Töltetmennyiség (kg) 8,0 8,0 8,0
Elhelyezési forma
Alátolható/Aláépíthető/Toronyba építhető •/–/• •/–/• •/–/•
Ajtónyitás jobbos jobbos jobbos
Centrifugálás
Max. centrifugálási fordulatszám 1 600 1 600 1 600
Design
Készülék színe/Kezelőpanel színe Lótuszfehér/Lótuszfehér Lótuszfehér/Lótuszfehér Lótuszfehér/Lótuszfehér
Forgatógomb színe Lótuszfehér Lótuszfehér Lótuszfehér
Kezelőfelület típusa Döntött Döntött Döntött
Ajtó kialakítása Króm Króm Króm
Display Egysoros kijelző Egysoros kijelző Egysoros kijelző
Tisztítási teljesítmény
PowerWash rendszer/PowerWash 2.0 •/– –/– •/–
TwinDos/LiquidWash –/– •/– •/–
CapDosing/Folt-opció •/• •/• •/•
Textilkímélés
Termo-textilkímélő dob/Textílkímélő dob •/– •/– •/–
Kezelési kényelem
SteamCare/Elővasalás –/• –/• –/•
Késleltetett indítás max. 24 óráig/Hátralévő idő kijelzése/ 
Pontos idő kijelzés •/•/– •/•/– •/•/–
Dobmegvilágítás/Hangjelzés –/• –/• –/•
Kijelző nyelvének választása/AutoClean-mosószer adagoló tartály •/• •/• •/•
Comfort-Lift ajtónyitás/Gördülőkeret –/– –/– –/–
Hatékonyság és fenntarthatóság
Energiahatékonysági osztály/Centrifugálási hatékonyság A+++/A A+++/A A+++/A
Éves vízfogyasztás (l)/Éves áramfelhasználás (kWh) 9 900/156,00 9 900/176,00 9 900/156,00
Zaj a mosásnál/Centrifugálásnál db(A) re1pW 48/73 48/73 46/72
Profi Eco motor/Profi FSZ-motor/PWM-motor •/–/– •/–/– •/–/–
Melegvíz csatlakozás/Allwater csatlakozás –/– –/– –/–
EcoFeedback funkció • • •
Mennyiségi automatika/Vízmennyiség mérő/ 
Habképződés szabályozása •/•/• •/•/• •/•/•
Fontosabb mosási programok
Pamut/Könnyen kezelhető/Kímélő •/•/• •/•/• •/•/•
QuickPowerWash/Expressz/Expressz 20 •/–/• –/–/• •/–/•
Ingek, blúzok/Selyem/Gyapjú •/•/• •/•/• •/•/•
Sötét ruha/Farmer/Sötét ruha-Farmer –/–/• –/–/• –/–/•
Outdoor/Impregnálás/Pehelypaplan •/•/• •/•/• •/•/•
Vegyes ruha/Kedvencek –/– –/– –/–
Fontosabb mosási opciók
ProgramManager/Pótvíz/Extra halk •/•/– –/•/– •/•/–
Rövid/Áztatás/Előmosás •/–/– •/•/– •/–/–
Minőség
Dobüst Nemesacél Nemesacél Nemesacél
Zománcozott front/Ellensúly öntvényből •/• •/• •/•
Biztonság
Watercontrol-System/Waterproof-System/Waterproof -metál •/–/– •/–/– –/•/–
Gyerekzár/PIN-kód •/• •/• •/•
Műszaki adatok
Készülék méretei mm-ben (szélessség x magasság x mélység) 596 x 850 x 636 596 x 850 x 636 596 x 850 x 636
Szériatartozék
3 Kapszula/UltraPhase 1/UltraPhase 2 •/•/• •/–/– •/•/•

Mosógépek, ChromeEdition

Típus-/Modell megnevezése WKR 570 WPS
Töltetmennyiség (kg) 9,0
Elhelyezési forma
Alátolható/Aláépíthető/Toronyba építhető •/–/•
Ajtónyitás jobbos
Centrifugálás
Max. centrifugálási fordulatszám 1 600
Design
Készülék színe/Kezelőpanel színe Lótuszfehér/Lótuszfehér
Forgatógomb színe Lótuszfehér
Kezelőfelület típusa Döntött
Ajtó kialakítása Króm
Display Négysoros TFT kijelző
Tisztítási teljesítmény
PowerWash rendszer/PowerWash 2.0 •/–
TwinDos/LiquidWash •/–
CapDosing/Folt-opció •/•
Textilkímélés
Termo-textilkímélő dob/Textílkímélő dob •/–
Kezelési kényelem
SteamCare/Elővasalás –/•
Késleltetett indítás max. 24 óráig/Hátralévő idő kijelzése/ 
Pontos idő kijelzés •/•/•
Dobmegvilágítás/Hangjelzés LED/•
Kijelző nyelvének választása/AutoClean-mosószer adagoló tartály •/•
Comfort-Lift ajtónyitás/Gördülőkeret –/–
Hatékonyság és fenntarthatóság
Energiahatékonysági osztály/Centrifugálási hatékonyság A+++/A
Éves vízfogyasztás (l)/Éves áramfelhasználás (kWh) 11 000/174,00
Zaj a mosásnál/Centrifugálásnál db(A) re1pW 46/72
Profi Eco motor/Profi FSZ-motor/PWM-motor •/–/–
Melegvíz csatlakozás/Allwater csatlakozás –/–
EcoFeedback funkció •
Mennyiségi automatika/Vízmennyiség mérő/ 
Habképződés szabályozása •/•/•
Fontosabb mosási programok
Pamut/Könnyen kezelhető/Kímélő •/•/•
QuickPowerWash/Expressz/Expressz 20 •/–/•
Ingek, blúzok/Selyem/Gyapjú •/•/•
Sötét ruha/Farmer/Sötét ruha-Farmer •/•/–
Outdoor/Impregnálás/Pehelypaplan •/•/•
Vegyes ruha/Kedvencek •/•
Fontosabb mosási opciók
ProgramManager/Pótvíz/Extra halk •/•/–
Rövid/Áztatás/Előmosás •/•/•
Minőség
Dobüst Nemesacél
Zománcozott front/Ellensúly öntvényből •/•
Biztonság
Watercontrol-System/Waterproof-System/Waterproof -metál –/•/–
Gyerekzár/PIN-kód •/•
Műszaki adatok
Készülék méretei mm-ben (szélessség x magasság x mélység) 596 x 850 x 636
Szériatartozék
3 Kapszula/UltraPhase 1/UltraPhase 2 •/•/•
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Típus-/Modell megnevezése WMH 260 WPS WMV 960 WPS
Töltetmennyiség (kg) 8,0 9,0
Elhelyezési forma
Alátolható/Aláépíthető/Toronyba építhető •/–/• •/–/•
Ajtónyitás jobbos jobbos
Centrifugálás
Max. centrifugálási fordulatszám 1 600 1 600
Design
Készülék színe/Kezelőpanel színe Lótuszfehér/Lótuszfehér Lótuszfehér/Lótuszfehér
Forgatógomb színe Lótuszfehér –
Kezelőfelület típusa 5° -fokban döntött 5° -fokban döntött
Ajtó kialakítása Fehér krómgyűrűvel Aluezüst krómgyűrűvel
Display Egysoros Touchtronic
Tisztítási teljesítmény
PowerWash rendszer/PowerWash 2.0 •/– •/•
TwinDos/LiquidWash •/– •/–
CapDosing/Folt-opció •/• •/•
Textilkímélés
Termo-textilkímélő dob/Textílkímélő dob •/– •/–
Kezelési kényelem
SteamCare/Elővasalás •/– •/–
Késleltetett indítás max. 24 óráig/Hátralévő idő kijelzése/ 
Pontos idő kijelzés •/•/– •/•/•
Dobmegvilágítás/Hangjelzés LED/• LED/•
Kijelző nyelvének választása/AutoClean-mosószer adagoló tartály •/• •/•
Comfort-Lift ajtónyitás/Gördülőkeret –/– –/–
Hatékonyság és fenntarthatóság
Energiahatékonysági osztály/Centrifugálási hatékonyság A+++/A A+++/A
Éves vízfogyasztás (l)/Éves áramfelhasználás (kWh) 9 900/156,00 11 000/130,00
Zaj a mosásnál/Centrifugálásnál db(A) re1pW 46/72 46/72
Profi Eco motor/Profi FSZ-motor/PWM-motor •/–/– •/–/–
Melegvíz csatlakozás/Allwater csatlakozás –/– –/–
EcoFeedback funkció • •
Mennyiségi automatika/Vízmennyiség mérő/ 
Habképződés szabályozása •/•/• •/•/•
Fontosabb mosási programok
Pamut/Könnyen kezelhető/Kímélő •/•/• •/•/•
QuickPowerWash/Expressz/Expressz 20 •/–/• •/–/•
Ingek, blúzok/Selyem/Gyapjú •/•/• •/•/•
Sötét ruha/Farmer/Sötét ruha-Farmer –/–/• •/•/–
Outdoor/Impregnálás/Pehelypaplan •/•/– •/•/•
Vegyes ruha/Kedvencek –/– •/•
Fontosabb mosási opciók
ProgramManager/Pótvíz/Extra halk •/•/– •/•/–
Rövid/Áztatás/Előmosás •/–/– •/•/•
Minőség
Dobüst Nemesacél Nemesacél
Zománcozott front/Ellensúly öntvényből •/• •/•
Biztonság
Watercontrol-System/Waterproof-System/Waterproof -metál –/•/– –/•/–
Gyerekzár/PIN-kód •/• •/•
Műszaki adatok
Készülék méretei mm-ben (szélessség x magasság x mélység) 596 x 850 x 643 596 x 850 x 643
Szériatartozék
3 Kapszula/UltraPhase 1/UltraPhase 2 –/–/– –/–/–

Mosógépek, WhiteEdition
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Milyen kezelési módokat  részesít 
előnyben a felültöltős készülékeknél?
Egyedi kezelési koncepciók

Egysoros kijelző, programválasztás forgatógombbal és nyomógombokkal.
Kényelmes: gyors áttekintés a legfontosabb programokkal.

Egysoros kijelző, programválasztás forgatógombbal és nyomógombokkal.
Logikus: lineáris struktúra, informatív kijelző.

Kevés a helye egy mosógép elhelyezéséhez?
Akkor a Miele felültöltős mosógépei jelentik a tökéletes megoldást, mert ezek a kompakt 
készülékek csak kis helyet igényelnek. A felülről történő kezeléssel elegendő mozgástér 
marad a készülék előtt. A felültöltős Miele mosógépek intuitívan és kényelmesen kezelhetők. 
Az Ön egyedi preferenciáihoz és igényeihez a Miele különböző kezelési koncepciókat kínál 
sok hasznos funkcióval. Az Ön új Mieléje: az Ön igényeire szabva!

Milyen kényelmi tulajdonságok különösen fontosak Önnek?
A Miele felültöltős mosógépek termékelőnyeinek* áttekintése

GlaronK-dobüstkonstrukció3)

Hosszú élettartam: a kiváló 
minőségű anyagok és az egyedülálló 
technika gondoskodnak a kitűnő 
minőségről.

Watercontrol rendszer (WCS) 
Minden marad szárazon: a WCS figyeli a víz 
bejutását, felismeri a szivárgásokat, valamint 
a vizet a készülék aljában.

Waterproof-Metal (WPM)
Védelem a vízkárok ellen: az intelligens 
érzékelő technológia és a fémmel bevont 
tömlő a legnagyobb biztonságot nyújtják.

2)Európai szabadalom EP 1 619 288 B1  
3)Európai szabadalom EP 1 528 136 B1

Comfort-Lift
Egyszerűbben nem megy: a 

szabadalmaztatott2) Comfort-Lifttel a 
Miele felültöltős mosógépek egyetlen 
fogantyúval nyílnak.

A szabadalmaztatott1)  
Miele textilkímélő dob

Simogatóan lágy: a textilkímélő dob méh-
sejtcellás szerkezetének köszönhetően a 
ruha egy finom vízfilmen csúszik.

Dobpozícionálás és rögzítés
A Miele megtalálta a megoldást: 

a mosás után rögtön hozzáférhet a dobban 
lévő ruhákhoz.

Alacsony fogyasztási értékek
Nagyszerű a spórolásban: a Miele felültöltős 
mosógépek kevés vizet és áramot fogyasz-
tanak; csaknem az összes modell eléri az 
A+++ energiaosztályt.

Gördítőkeret
Nagy előny a kis helyiségekben: az integrált 
gördítőkerettel a Miele felültöltős készüléke 
könnyen mozgatható.

Extra halk
Kellemes: a speciális mosási ritmus, az 
„öblítés állj“ és „centrifugálás nélkül“ funk-
ciók gondoskodnak a különösen csendes 
mosáról.

*modelltől függően 
1)Európai szabadalom EP 0 935 687 B1
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Típus-/Modell megnevezése W 668F WCS W 695F WPM
Töltetmennyiség (kg) 6,0 6,0
Elhelyezési forma
Alátolható/Aláépíthető/Toronyba építhető –/–/– –/–/–
Ajtónyitás – –
Centrifugálás
Max. centrifugálási fordulatszám 1 200 1 400
Design
Készülék színe/Kezelőpanel színe Lótuszfehér/Lótuszfehér Lótuszfehér/Lótuszfehér
Forgatógomb színe Lótuszfehér Lótuszfehér
Kezelőfelület típusa Comfort Comfort
Ajtó kialakítása – –
Display – Egysoros
Tisztítási teljesítmény
PowerWash rendszer/PowerWash 2.0 –/– –/–
TwinDos/LiquidWash –/– –/–
CapDosing/Folt-opció –/– –/–
Textilkímélés
Termo-textilkímélő dob/Textílkímélő dob –/• –/•
Kezelési kényelem
SteamCare/Elővasalás –/– –/–
Késleltetett indítás max. 24 óráig/Hátralévő idő kijelzése/ 
Pontos idő kijelzés –/–/– •/•/–
Dobmegvilágítás/Hangjelzés –/– –/•
Kijelző nyelvének választása/AutoClean-mosószer adagoló tartály –/– •/–
Comfort-Lift ajtónyitás/Gördülőkeret •/• •/•
Hatékonyság és fenntarthatóság
Energiahatékonysági osztály/Centrifugálási hatékonyság A+++/B A+++/B
Éves vízfogyasztás (l)/Éves áramfelhasználás (kWh) 8 800/150,00 8 800/150,00
Zaj a mosásnál/Centrifugálásnál db(A) re1pW 49/72 47/71
Profi Eco motor/Profi FSZ-motor/PWM-motor –/–/• –/–/•
Melegvíz csatlakozás/Allwater csatlakozás –/– –/–
EcoFeedback funkció – –
Mennyiségi automatika/Vízmennyiség mérő/ 
Habképződés szabályozása •/–/• •/–/•
Fontosabb mosási programok
Pamut/Könnyen kezelhető/Kímélő •/•/• •/•/–
QuickPowerWash/Expressz/Expressz 20 –/–/• –/–/•
Ingek, blúzok/Selyem/Gyapjú •/–/• •/•/•
Sötét ruha/Farmer/Sötét ruha-Farmer –/–/• •/•/–
Outdoor/Impregnálás/Szintetikus –/–/– •/–/•
Vegyes ruha/Kedvencek –/– –/–
Fontosabb mosási opciók
ProgramManager/Pótvíz/Extra halk –/•/– –/•/•
Rövid/Áztatás/Előmosás •/•/• •/–/•
Minőség
Dobüst GlaronK GlaronK
Zománcozott front/Ellensúly öntvényből •/• •/•
Biztonság
Watercontrol-System/Waterproof-System/Waterproof -metál •/–/– –/–/•
Gyerekzár/PIN-kód –/– •/•
Műszaki adatok
Készülék méretei mm-ben (szélessség x magasság x mélység) 454 x 900 x 600 454 x 900 x 600
Szériatartozék
3 Kapszula/UltraPhase 1/UltraPhase 2 –/–/– –/–/–

Felültöltős mosógépek
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Extra halk
Az „Extra halk” funkció sok programnál kiválasztható. 
Ekkor a készülék különösen zajszegény mosási ritmusban 
mos, és aktiválja az „öblítés állj“, valamint a „centrifugálás 

nélkül“ funkciókat. Így Miele mosógépe még halkabban működik. A 
funkció hasznos, ha pl. éjszaka mos, vagy a készülék a nappali 
közelében van elhelyezve.

Dobmegvilágítás
Számos Miele mosógép LED-es dobmegvilágítással rendelkezik. A 
karbantartásmentes Power-LED olyan tökéletesen világítja meg a 
textilkímélő dobot, hogy a kipakolásnál egyetlen darab felett sem 
siklik át többé. Egyszerűen kényelmes és jól mutat!

Dobpozícionálás és rögzítés5)

A program végén a dob mindig automatikusan a betöltőnyílással 
felfelé helyezkedik el és fixen áll. Így rögtön kényelmesen és biz-
tonságosan hozzáférhet a frissen mosott textíliáihoz.

Folt opció5)

A Miele mosógépekkel összesen 23 folttípus kezelhető 
célzottan, amiből egyidejűleg háromfélét lehet kiválasztani. 
Egyszerűen válassza ki a megfelelő programopciót és a 

készülék a mosóprogramot optimálisan ehhez a szennyeződéshez 
igazítja. Az integrált folteltávolítási tanácsadó a kijelzőn javaslatokat 
tesz az adott folttípus hatékony eltávolítására. Ez csak a Mielénél 
található meg. 

GlaronK-dobüst-konstrukció6)

Egy mosógép fontos minőségi jellemzői a belsejében rejlenek, mint 
pl. a Miele felültöltős mosógépében a dobüst. A kifinomult konstruk-
cióval és a kiváló minőségű anyagokkal, mint a szürkeöntvény 
csapágykereszt, a mosógép mércét állít az üzembiztonság és az 
élettartam tekintetében. Minőség, amely hosszú éveken át 
kifizetődik.

Gördülőkeret
A Miele felültöltős mosógépek behúzható kerekekkel 
rendelkeznek és ezáltal könnyen mozgathatók. Így pl. a 
helytakarékosan a pult alá tolt készüléket egyszerűen 

előrehúzhatja a bepakoláshoz, vagy az egyik helyről a másikra 
mozgathatja. Ez a mobilitás különösen hasznos a kis helyiségekben, 
ahol a tér kihasználása változó.

Intenzív vízkeringtetés
Az intenzív vízkeringtetéssel, amely a PowerWash Systems egyik 
jellemzője, a Miele egy olyan lehetőséget használ ki, amelyet más 
mosógépek mellőznek: a mosólúgot a készülék ismételten aktívan a 
ruhára permetezi. Ezzel a mosás hatásfoka kb. 10 %-kal nő. 
Ezenkívül ez a technika a környezetet is kíméli: az intenzív vízkering-
tetéssel csökken az áramfogyasztás, és a készülékek 20 
%-kal takarékosabban működnek, mint ami az A+++ energiahaté-
konysági osztály határértékéhez (46) szükséges.

20 éves élettartamra tesztelve3)

A legmagasabb minőségi követelmények kielégítése érdekében a 
Miele szigorú tartósteszteken ellenőrzi a készülékeit. A vizsgálat 
időtartama a Miele mosógépeknél 10.000 üzemóra, ami 20 éves 
élettartamnak felel meg. 

Alacsony fogyasztási értékek
A Miele mosógépek környezetbarát készülékek, és csak 
annyi vizet és áramot használnak, amennyi szükséges. 
Sőt, a legtakarékosabb készülékek további 20 %-kal 

hatékonyabban mosnak, mint ami az előírás a legmagasabb A+++ 
energiaosztály határértékéhez (46).

AutoClean1)

Az AutoClean-mosószer adagolót minden programnál 
több erős vízsugár öblíti át, ami a mosószer maradványo-
kat nagyon jól kimossa. A különösen sima felület elősegíti a 

folyamatot. Így a mosószer adagoló fiókok mindig kifogástalanul 
tiszták maradnak.

AutoDos2)

A Miele AutoDos teljesen automatikusan és tisztán ada-
golja a mosóport és a folyékony mosószert. A program 
elindítása előtt az AutoDos felajánlja a leginkább alkalmas 

mosószert. Ezután a szükséges mosószer mennyiséget a  készülék 
pontosan adagolja. Így a kézi adagolás a legtöbb programnál elma-
rad, ami akár 30 % mosószer-megtakarítást jelent3). Az AutoDos két 
nagy tartállyal rendelkezik, amelyeket átlagos használat mellett csak 
fél évente kell feltölteni.

CapDosing
A speciális alkalmazásokat igénylő ruháinak mosását 
egészen könnyedén megoldhatja a Miele egyadagos 
kapszuláival. A kapszulákat egyszerűen be kell tenni az 

öblítőszer fiókba. A készülék a kapszula tartalmát a mosási folyamat 
optimális időpontjában, teljesen automatikusan adagolja. A döntés 
az Ön kezében van: 6 speciális mosószer (Sport, Pehelytoll, Out-
door, Gyapjú, Selyem, Impregnálószer), 3 öblítő (Aqua, Nature, 
Cocoon), valamint egy booster a makacs szennyeződések ellen - áll 
rendelkezésére.

Comfort-Lift4)

Egy Miele találmánynak, a Comfort-Liftnek köszönhetően a 
Miele felültöltős mosógépek különösen kényelmesen 
kezelhetők. Egyetlen fogantyú elegendő: egyszerűen 

nyomja meg az ajtónyitó gombot, és a készülék fedelével együtt 
teljesen automatikusan kinyílik a belső fedél is.

EcoFeedback
Az EcoFeedback funkcióval felszerelt Miele mosógépek 
pontos visszajelzést adnak Önnek az aktuális áram- és 
vízfogyasztásról. Így mindig teljes mértékben kontrollálhatja 

a költségeket. A program elindítása előtt lekérdezheti a választott 
program fogyasztására vonatkozó előrejelzést. A program végén a 
kijelzőn megjelennek a pontos fogyasztási értékek, amelyek a 
ruhatöltet szerint változhatnak.

Hasznos információk részletezve
A Miele mosógépek összefoglalása

1) Európai szabadalom EP 2 022 884 B1 
2) Európai szabadalom EP 2 048 276 B1 
3) az Öko-Institut e.V., Freiburg által alátámasztva 
4) Európai szabadalom EP 1 619 288 B1
5) A foltok száma, a 3 folt kombinációja, a tippek a kijelzőn modelltől függőek
6) Európai szabadalom EP 1 528 136 B1

Késleltetett indítás és a hátralévő idő kijelzése
A késleltetett indítással szabadon meghatározhatja, hogy a 
következő mosóprogram mikor induljon el. Ez különösen előnyös, ha 
ki szeretné használni az éjszakai áramtarifát, vagy ha azt szeretné, 
hogy a program éppen akkor fejeződjön be, amikor pl. hazaér a 
munkából. A program indítását akár 24 órával előre beprogramoz-
hatja. A kijelzőről megtudhatja, hogy az aktuális program mikor 
fejeződik be.

Mennyiségi automatika
Minden Miele mosógép intelligens mennyiségi automatiká-
val rendelkezik. A készülék ellenőrzi az aktuális ruhatölte-
tet, és csak annyi vizet és áramot használ, amennyi az 

optimális tisztítási és öblítési eredményhez szükséges.

Mosási asszisztens
Ha nem tudja, hogy bizonyos textíliákat melyik programmal tudja a 
legjobban mosni, segít Önnek a Miele mosási asszisztens: 
egyszerűen adja meg a textília fajtáját, színét és a kívánt centrifugá-
lási eredményt, és az elektronika megállapítja a leginkább alkalmas 
programot. A mosási asszisztenssel mindig tökéletes mosási ered-
ményt ér el. Egészen biztosan.

PowerWash
Miele PowerWash System az intenzív vízkeringtetésből és 
a QuickPowerWash programból áll. Intenzív vízkeringtetés: 
egy kifinomultan működő lúgkörforgásnak köszönhetően a 

funkció a mosószer erejét maximálisan kihasználja és a mosás 
hatásfoka jelentősen megnő: tisztaság, amely objektíven mérhető. 
Az új QuickPowerWash programmal a Miele mosógépe kevesebb, 
mint 1 óra alatt valódi tisztaságot ér el. Ezt csak a Miele tudja: 
PowerWash – mosás egyszerűen jobban.

PowerWash 2.0
A PowerWash 2.0 rendszerrel rendelkező Miele mosógé-
pek 40 %-kal1) takarékosabban mosnak, mint ami az A+++ 
energiaosztályhoz szükséges – és kis töltet esetén is 

nagyon energiahatékonyan tisztítanak. A titok a Spin&Spray innovatív 
mosástechnológia, amely különösen alacsony vízszintet tesz 
lehetővé, ezáltal értékes felfűtési energiát takarít meg. És mindezt 
nagyon jó tisztítási teljesítménnyel, kitűnő öblítési eredményekkel és 
mérsékelt programidőkkel teszi a Pamut Eco programban is.

ProfiEco Motor
A Miele mosógépekben különösen nagyteljesítményű 
motorok vannak. Ráadásul a Miele ProfiEco motorja még 
különösen takarékos és csendes is. Kevés energiát fo-

gyaszt és kopásmentes. A hatékony és kényelmes mosásért hosszú 
éveken át.

1) takarékosabb, mint az A+++ energiaosztályhoz szükséges határérték (46) 

ProgramManager
A ProgramManager beállításaival a mosási folyamatot az 
Ön személyes igényeihez igazíthatja: Intenzív: még jobb 
mosási hatásfok és mindez a szokásos programidők 

mellett Eco: különösen energiatakarékos ugyanolyan mosási hatás-
fokkal Extra kímélő: maximális textilkímélés és csökkentett vasalási 
ráfordítás Extra halk: alacsonyabb zajkibocsátás a speciális mosási 
ritmusnak és az „öblítés állj” funkciónak köszönhetően AllergoWash: 
hatékony program a csírák elpusztításában, érzékeny bőrhöz

Termo-textilkímélő dob4)

Ha az „Elővasalás“ ill. a „Gőzsimítás“ opciókat kiválasztja, 
akkor a dob az utolsó centrifugálási fázis után felmeleg-
szik. Ezáltal a ruha fellazul, kisimul és a vasalás is könny-

ebb és gyorsabb lesz.

Textilkímélő dob1)

A Miele méhsejtcellás textilkímélő dob egyedülálló módon 
finom vízréteget képez a textíliák és a dob felszíne között. 
Ezen a ruhák finoman siklanak végig optimális védelemet 

élvezve. A dob falán lévő kicsi, kerekített peremű lyukak gondoskod-
nak arról, hogy a ruhák a lehető legkisebb mechanikai igénybevétel-
nek legyenek kitéve. Még a legnagyobb fordulatszámú centrifugálás-
nál sem képződnek csomók a szöveten. A nyílások kis átmérője 
garanciát jelent arra, hogy idegen testek (pl. iratkapcsok vagy a 
melltartók kapcsai) ne juthassak be többé a lúgszivattyúba.

Töltetmennyiség-kijelzés és adagolási javaslat
Ez az intelligens funkció segít Önnek abban, hogy ne töltse túl a 
mosógépet és a mosószert optimálisan adagolja. A készülék a 
bepakolásnál méri a ruha aktuális mennyiségét, és kijelzi, hogy 
mennyi textíliát tehet még be a dobba. Ezen kívül a kijelzőn megjele-
nik egy ajánlás az optimális mosószer-adagolásra vonatkozóan. Így 
mindig környezetbarát módon és a legjobb eredményekkel moshat.

TwinDos
Teljesen automatikus adagolás - ehhez a TwinDos két 
lehetőséget kínál: töltsön tetszőleges folyékony mosószert 
ill. az öblítőt az utántölthető tartályokba, vagy használja a 

Miele kétfázisú rendszerét. A legjobb hatásfok elérése érdekében a 
TwinDos az UltraPhase 1-et és az UltraPhase 2-t az optimális 
időpontban adagolja a mosási folyamatban. A színes és a fehér 
ruháknál a TwinDos és a kétfázisú rendszer a legmagasabb 
mosóhatást éri el, és a legjobb folyékony mosószer adagoló rend-
szert kínálja a piacon egyetlen gombnyomásra.
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SteamCare2)

A SteamCare a gőz segítségével lágyan és hatékonyan 
simítja a textíliáit – már a mosógépben! Ezáltal a vasalásra 
fordított idő akár 50 %-kal csökken3). Sőt, néhány textí-

liánál a vasalás teljesen feleslegessé válik. A „Gőzsimítással“ egy-
szerre moshatja és simíthatja ruháit. A „Végső gőzölés“ funkcióval a 
már kimosott textíliákat ápolhatja. 

Vízmennyiség-mérő
Néhány Miele mosógép a mennyiségi automatika mellett 
vízmennyiség-mérővel is rendelkezik: a precíziós szárnykerekes 
számláló a vízbeeresztést rendkívül precízen méri és vezérli. Ez segít 
a vízzel való takarékoskodásban, rendkívül gazdaságos és 
környezetbarát.

Vízvédelmi garancia1)

A Miele az összes vízvédelmi rendszerre maximális garanciát vállal 
- 20 éven át. Ha egy meghibásodás a vízvédelmi rendszerrel össze-
függésben lép fel, Ön garantáltan be van biztosítva2). A Miele a 
vízvédelmi garancia feltételeinek keretében átvállalja az abból eredő 
anyagi károk költségeit. Ennek feltétele a szakszerű installáció.

WaterControl rendszer (WCS)
A Watercontrol rendszer (WCS) egy vízszintérzékelővel 
ellenőrzi a vízbevezetést. Ha a víz nem éri el a normál 
vízszintet, a vízbeeresztés leáll. Ha a készülék belsejébe víz 

kerül be, akkor a készülékben a befolyószelep lezár és a készülék a 
vizet a lúgtartályba szivattyúzza. A készülék alján lévő tálcában egy 
úszókapcsoló észleli a további kifolyó vizet.

Waterproof-Metal (WPM)
A WPM a vízszintérzékelővel és az úszókapcsolóval a 
legmagasabb védelmet nyújtja a vízkárok ellen. A 
befolyótömlő egy fémbevonattal van ellátva, ezáltal a külső 

sérülések ellen is védett.
Ez a helytakarékos vízvédelmi rendszer különösen praktikus a 
mosó-szárítógépeknél vagy a felültöltős mosógépeknél, amelyek 
gyakran szűkös helyeken vannak elhelyezve.

Waterproof-rendszer (WPS)
A WPS vízkár ellen védő rendszer egy dupla mágnessze-
leppel van felszerelve közvetlenül a vízcsapnál. Ha az első 
szelep meghibásodik, a második elzárja a vízbevezetést. A 

legmagasabb biztonságról a duplafalú befolyótömlő is gondoskodik: 
ha a belső tömlő megsérül, akkor a víz a külső tömlőn keresztül a 
felfogótálcába folyik. Ahogy a WCS, úgy a WPS is rendelkezik az 
intelligens szenzortechnológiával: észleli a szivárgásokat és leállítja a 
vízbevezetést.
 

Hasznos információk részletezve
A Miele mosógépek összefoglalása

1)  A részleteket megtalálja a vízvédelmi garancia feltételeiben a jótállási jegyhez   
mellékelve és a www.miele.hu weboldalon.

2) A termékfelelősségi törvényből adódó felelősséget nem érinti.
3)  10.000 üzemóra különböző programfutási időkkel rendelkező különböző  

mosóprogramok használatánál. 
1) Európai szabadalom EP 0 935 687 B1 
2) Európai szabadalom EP 2 006 432 A2
3) igazolva az Institut für Landtechnik, Sektion Haushaltstechnik der Universität Bonn által
4) Európai szabadalom EP 2 390 399 B1 
5) Német szabadalom DE 10 133 734 B4
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Puha, illatos és szinte gyűrődémentes –  
így megy ma a szárítás!


